
赤：難問 青：差がつきやすい問題 黒：確実に取りたい問題

〔１〕 

(1) －２３ (2) －２ a－９ｂ (3) ３ｂ 

各 

４ 

計 

32 

点 

(4) － �６ (5)  χ＝  ２， ３ (6) ｙ＝－
２４

χ
 

(7) ∠χ＝ １９   度 (8)  イ， オ       

〔２〕 

(1) 

〔求め方〕 
  

  ４＜ �１９ ＜５より，     �１９ － ４        
 

   ａ２ ＋ ８ａ ＝ ａ （ ａ＋８ ）より，ａ（ ａ＋ ８ ）に    �１９ － ４ を代入して， 
 

   �１９ － ４)× �１９ － ４ ＋ ８) ＝ �１９ － ４)× �１９ ＋ ４) 
 

 ＝１９－１６＝３ 

                                           答     ３  
 

５ 

計 

15 

点 

(2) 

〔求め方〕 
  

  １００円硬貨の表裏，１０円硬貨の表裏，さいころの目の出方は全部で２４通りあり， 
 

  このうち，得点が４点以上となるのは，１１通りある。 

よって，求める確率は， 
１１

２４
          

                                                  
１１

２４
 

５ 

(3) 
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〔３〕 

(1)                           １２                        ｍL ３ 

計 

15 

点 

(2)            ９４０         ｍL  (3)   ｙ ＝ －５χ ＋ １２００ 各３ 

(4) 

〔求め方〕 
   

部屋 B に置いた加湿器について，運転を始めてから強度を「弱」に切りかえるまでの 
 

χと ｙ との関係は，ｙ＝－１２χ＋２１００・・・① 
 

「弱」に切りかえてからタンクが空になるまでのχと ｙ との関係は， 
 

ｙ＝－５χ＋１２００・・・② 

①，②を連立方程式として解くと，χ＝
９００

７
， ｙ＝

３９００

７
 

部屋 A に置いた加湿器について，９０≦χ≦１８０のとき， 
 

ｙ＝－８χ＋１７４０・・・③ 

③にχ＝
９００

７
 を代入して， ｙ＝８×

９００

７
＋１７４０＝

４９８０

７
＝７１１.４・・・ 

よって，求める水の量は，７１１ｍL である。 

                                         答  ７１１ ｍL 
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〔４〕 

(1)                          ウ ４ 

計 

20 

点 

(2) 

〔証明〕 
 

△ＡＢC と△JBF において，四角形 BFGC は正方形だから，BC＝BF・・・① 

また，∠ACＢ＝∠JFB＝９０°・・・② 

また，∠ＡBＣ＝∠AＢJ－∠CＢJ＝９０° ∠CBJ ・・・③ 

     ∠JBF＝∠CBF －∠CＢJ＝９０° ∠CBJ ・・・④ 

③，④より，∠ＡBC＝∠JBF ・・・⑤ 

①，②，⑤より，１組の辺とその両端の角がそれぞれ等しいから，△ＡＢC≡△JBF 
 

５ 

(3) 

〔証明〕 
 

△ＡKI と△KJL において，四角形 ABJK は正方形だから，AK＝KJ・・・① 

また，∠AIK＝∠KLJ＝９０°・・・② 

また，∠ＡKI＝１８０°∠AKJ－∠JKL＝１８０° ９０° ∠JKL＝９０°∠JKL ・・・③ 

     ∠KJL＝１８０°∠JKL－∠KLJ＝１８０°∠JKL- ９０° ９０° ∠JKL ・・・④ 

③，④より，∠ＡKI＝∠KJL ・・・⑤ 

①，②，⑤より，直角三角形の斜辺と 1 つの鋭角がそれぞれ等しいから， 

△AKI≡△KJL 
 

５ 

(4) ① ４５         度 ② ９０      ｃｍ２ 各３ 

〔５〕 

(1) 

〔証明〕 
 

△EIH と△FIJ において 

EH∥FJ より，平行線の錯角は等しいから， 

∠HEI＝∠JFI・・・① 

 ∠EHI＝∠FJI・・・② 

 ①，②より，２組の角がそれぞれ等しいから， 

 △EIH∽△FIJ 
 

６ 計 

18 

点 

(2) １８         ｃｍ２  (3) ３８         ｃｍ３ 各６ 
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